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Referat fra menighetsrådsmøte i Søndre Hurum sokn  
Tid: Tirsdag 14. januar kl. 18.00-21.00 (Ble en time forsinket pga at møtet måtte flyttes fra 

Kirkestua til Filtvet.)  

 
Tilstede: Janneke Riskild, Marianne Røneid, Hildegunn Opstad, Linda L. Marthinsen, Dag 

Berntsen, Hege M. B. Andersen (referent) 

Forfall: Elin Mathisen, Isabelle Holby 

 
Sted: Filtvet kirke   
Åpning ved Janneke 

MR Sak 01/25 Godkjenning av innkalling og sakliste  

Vedtak: Godkjent 

MR Sak 02/25 Nye utleiepriser for kirkebygg 2025  

Forslag om å øke utleieprisene av kirken.  

• Føles urettferdig at det skal koste like mye å leie små kirker som de store.  

• Vi ønsker jo at folk skal bruke kirka. 

• Det er mulighet til å gjøre lokale tilpasninger. 

• Kulturskolen må ha fast pris for alle kirkene. 

• Dette handler om hvordan vi kommuniserer prisene. “Vi ønsker at frivillige lag og 

foreninger bruker kirkene våre, og oppfordrer til å ta kontakt med oss for å finne en 

pris sammen. De vanlige satsene for utleie er XXX”.  

• Ønske om avtale med korps, kor og liknende, der de får rabattert leie mot at de deltar 

på noen gudstjenester.  

Vedtak: 

1. Menighetsrådet vedtar å øke utleieprisene for kirkebygg med virkning fom. 

01.01.2025, i tråd med fellesrådets anbefaling. De nye utleieprisene gjøres normalt 

gjeldene for de fleste leieforhold. Utleieprisene blir som følger: 

• Leie av kirke til konsert koster 15 % av samlede billettinntekter, minimum     

4000 kroner. 

• Leie av kirketjener som brannvakt ved tilstelninger med publikum tilstede 

koster 1650. Det er en forutsetning at alle tilstelninger, konserter o.l. skal ha 

brannvakt. Dette kan være representant for leietaker som har fått opplæring 

eller betalt kirketjener. 

• Leie av kirke til enkeltstående øvelse, korseminar eller liknende: 4 000 

kroner. Det er som før ingen husleie for menighetens eget arbeid og egen 

aktivitet. 

2. Menighetsrådet gir daglig leder fullmakt til å gjøre unntak fra punkt 1 i visse tilfeller, 

i samråd med menighetsrådsleder. 
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MR Sak 03/25 Åpen kirke i Søndre Hurum sommeren 2025  

Avklare periode og åpningstid for åpen kirke i Holmsbu kirke, kulturkapellet i Holmsbu  

og eventuelt i Filtvet kirke. Avklare rammene for eventuell utlysning av sommerjobb  

(Holmsbu) samt rekruttering av eventuelle frivillige kirkeverter (Filtvet).  

• 8. juni - 10. aug.: Holmsbu åpent torsdag-søndag kl.13-16. 

• Linda er på saken med utlysning av sommerjobb 

• Janneke sitter i Filtvet tirsdager når det passer, og har døren åpen. MR tenker det er 

vel så verdifullt som at noen frivillige/sommerverter er her et par timer noen ganger 

ila sommeren. 

MR Sak 04/25 Strategi og budsjett 2025  

Inntektssiden 
Budsjettet for 2025 viser driftsinntekter på kr. 685 475. Vi forventer kutt i tilskudd fra 

Asker kirkelige fellesråd, kutt i tilskudd fra Asker kommune, samt kutt i tilskudd fra 

andre, i forhold til budsjett 2024. Det er forventet en økning i brukerbetalinger. 

Kostnadssiden 
Budsjettet for 2025 viser driftskostnader på kr. 715 475. En stor del av kostnadene 

går til lønn og honorarer til musikere. Andre store utgiftsposter er arrangement for 

barn og unge – blant annet til bevertning, kostnader vedrørende arrangementer og 

turer – blant annet konfirmantleir, samt posten utstyr, plakater, banner. 

Netto driftsresultat 
Grunnet forventet gode renteinntekter i 2025 viser ikke budsjettet et merforbruk. 

Budsjett for 2025 går i balanse. 

Strategi 

• Vi kan tenke litt sammen om hva vi ønsker å fokusere på framover. For eksempel på 

“Barn og familier”, “Konfirmanter” og “Voksnes tilknytning til kirka”.  

• Kan vi ha et eget strategimøte i april? Tenke kreativt sammen. 

Kommer det noe inn på Vipps når det er ofring? MR ønsker en liten oversikt over dette. 

Hvilke ofringer kommer det inn mye/lite til?  

Vedtak: 
Søndre Hurum sokn vedtar budsjett for 2025 som viser et budsjett som går i balanse, med 

de endringer som framkom i møtet. 

 

MR Sak 05/25 Ominnredning av våpenhuset i Holmsbu kirke (ref. MR Sak 

69/24)  

Se vedlagte dokument med beskrivelse av omrokkering av gjenstander i 

våpenhuset i Holmsbu. Venneforeningen er informert og enig i disse endringene.  
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Vedtak: Menighetsrådet ønsker endringene som beskrevet i vedlagte dokument 

fra Linda og Frank.  

Sak 06/25 Orienteringer  
A) Orientering om Holmsbusommeren 2025 v/Linda og pilegrimsvandring 31. mai 

v/Hildegunn. Holmsbusommeren starter 8.juni 2025. Pilegrimsvandring er et felles 

tiltak for prostiet. 31.mai blir det fokus på pilegrimsvandring i hele Asker, men en 

vandring fra Holmsbu kirke til Hurum kirke vil bli markedsført fra pilegrimsutvalget. 

Utvalget tar ansvaret for alt det praktiske, men ønsker flere med. Ønsker MR å 

være med å lage et arrangement som startsskudd for vandringen fra Holmsbu? 

Kobling med friluftslivets dag og Asker kulturfestival.  

• Kunne vi hatt et korps som sendte de avgårde? Holmsbu selskapsorkester? 

• Vi kan utfordre Grethe og Eva 

• Utendørs om fint vær 

B) Orientering fra bygningsutvalget v/Linda  
C) Orientering fra fellesrådet v/Marianne. Har hatt juleavslutning og snakket om pengene 

de ikke har.   
D) Orientering om årsplan for menighetsrådet v/Marianne. Er sendt ut. Møte i februar - 

sjekke om det er ledig på innbyggertorget. AU ser på andre datoer, bla årsmøte ifm 

strategimøte i april.   
E) Orientering om konfirmantplan med mer v/Janneke. Konfirmantene er fine folk. Hadde 

første undervisning i dag.    
F) Filtvet kirkes venner: Grethe Hauge har tatt over Filtvet kirkes venner. De har eget 

kontonummer og Vipps-nummer. Filtvet kirkes venner har 5000 kr på konto, og skylder 

MR 18 000 kr. Spørsmål om vi kan slette gjelden til venneforeningen. MR ber daglig 

leder og regnskapsfører se om vi kan finne en løsning for å slette gjelden. Det tas opp 

igjen neste møte.  
      G) Kirka vår: hvem har tilgang? Janneke har.  

MR Sak 07/25 Prestens hjørne 

• Trenger flere klokkere. Dag og Marianne kan spørres.  

• Trist at kirken skal være stengt. Hvor mye sparer vi? Ble nevnt i dåpssamtale at flere 

ikke kommer til å prioritere å reise til Klokkarstua for babysang. Folk snakker om at 

alt blir borte, alt flyttes. Kirkens tilbud til barn og familier er noe av få ting som 

gjenstår.  

• MR sender et ønske til stab om babysang i Filtvet dette semesteret. 

MR Sak 08/25 Annonsering 
Det har kommet reaksjoner på manglende annonsering.  

MR Sak 09/25 MR og stab 
Vi har en vanskelig situasjon i MR med mange ansatte og få frivillige. Det er utfordrende for 

både de ansatte og frivillige.  
 


